

ERRATA

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados que no processo licitatório modalidade Pregão nº **18/0022-PG**, Eletrônico nº 18/0017, que se encontra no site www.licitacoes-e.com.br com o nº**747041**, cujo objeto refere-se ao **REGISTRO DE PREÇO PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL GRÁFICO E SERIGRÁFICO**:

Onde se lê:

1.3 Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: As 15 horas do dia 11/12/2018.

Leia-se

1.3 Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: **As 16 horas** do dia 11/12/2018.

Ficando a abertura do certame marcada conforme dia e horários abaixo:

Recebimento das Propostas: **Das 17 horas do dia 28/11/2018 até às 9 horas do dia 11/12/2018;**

Abertura das Propostas: **Às 9 horas do dia 11/12/2018;**

Início da Sessão Pública de Disputa de Preços: **Às 16 horas do dia 11/12/2018;**

Local da disputa Sítio do Branco do Brasil S/A: www.licitacoes-e.com.br;

Todas as referências de horário no Edital, no aviso e durante a Sessão Pública observarão obrigatoriamente **o horário de Brasília/DF** e, desta forma, serão registradas no sistema eletrônico e na documentação do certame.

Macapá-AP, 04 de dezembro de 2018.


Lucian Elan de Sousa de Gentil
Presidente da CPL e Pregoeira Sesc/AP